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22、直角梯形ABCD中∠DAB＝90°，AD∥BC，AB＝2，AD＝
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（1）建立适当坐标系，求椭圆C的方程；

（2）若点E满足
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24. 已知函数
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(I) 求当X<0时, 
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(II) 试确定函数
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25、已知抛物线
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轴交于
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点，过
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作直线与抛物线交于A、B两点，若线段AB的垂直平分线与X轴交于D(X0,0)
⑴求X0的取值范围。

⑵△ABD能否是正三角形？若能求出X0的值，若不能，说明理由。

参考答案：
21、解：（1）
[image: image37.wmf])

(

x

f

Q

为偶函数　
[image: image38.wmf])

(

)

(

x

f

x

f

=

-

\

  
[image: image39.wmf]0

=

\

b

　
[image: image40.wmf]1

3

)

(

2

+

=

x

x

f

　


[image: image41.wmf])

(

x

g

Q

为奇函数  
[image: image42.wmf])

(

)

(

x

g

x

g

-

=

-

\

　 
[image: image43.wmf]0

=

\

c

　 
[image: image44.wmf]x

x

g

5

)

(

=



[image: image45.wmf]1

)

(

5

1

)

(

3

)

(

)

(

2

1

2

1

2

1

1

=

+

×

-

+

+

=

+

×

-

+

\

+

+

+

+

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

a

a

a

a

a

a

a

a

g

a

a

f



[image: image46.wmf]0

2

3

2

1

2

1

=

-

×

+

\

+

+

n

n

n

n

a

a

a

a

　
[image: image47.wmf]0

)

2

3

)(

(

1

1

=

-

+

\

+

+

n

n

n

n

a

a

a

a

  
[image: image48.wmf]3

2

1

=

\

+

n

n

a

a



[image: image49.wmf]}

a

{

n

\

是以
[image: image50.wmf]1

=

n

a

为首项，公比为
[image: image51.wmf]3

2

的等比数列. 
[image: image52.wmf]1

)

3

2

(

-

=

n

n

a


（2）
[image: image53.wmf]¥

®

n

lim



 EMBED Equation.3  [image: image54.wmf]3

3

2

1

1

=

-

=

n

s

 

22、解析：（1）如图，以AB所在直线为x轴，AB中垂线为y轴建立直角坐标系，
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A（-1，0），B（1，0）
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　　设椭圆方程为：
[image: image57.wmf]1

2

2

2

2

=

+

b

y

a

x


　　令
[image: image58.wmf]c

b

y

C

x

2

0

=

Þ

=

　∴
[image: image59.wmf]î

í

ì

=

=

Þ

ï

î

ï

í

ì

=

=

3

2

2

3

1

2

b

a

a

b

C


　　∴　椭圆C的方程是：
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　　M、N存在
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　　∴　l与AB的夹角的范围是
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24、（1）当X<0时, 
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25、解：⑴由题意易得M(-1,0)

设过点M的直线方程为
[image: image106.wmf])

0

)(

1

(

¹

+

=

k

x

k

y

代入
[image: image107.wmf]x

y

4

2

=

得

[image: image108.wmf]0

)

4

2

(

2

2

2

2

=

+

-

+

k

x

k

x

k

………………………………………（１）
再设Ａ（ｘ１，ｙ１），Ｂ（ｘ２，ｙ２）
则ｘ１＋x2=
[image: image109.wmf]2

2

2

4

k

k

-

，ｘ１·x2=１
y１＋y2=k(x1+1)+k(x2+1)=k(ｘ１＋x2)+2k=
[image: image110.wmf]k

4


∴ＡＢ的中点坐标为（
[image: image111.wmf]k

k

k

2

,

2

2

2

-

）
那么线段ＡＢ的垂直平分线方程为
[image: image112.wmf])

2

(

1

2

2

2

k

k

x

k

k

y

-

-

-

=

-

，令
[image: image113.wmf]0

=

y

得

[image: image114.wmf]2

2

2

k

k

x

+

=

，即
[image: image115.wmf]2

2

2

0

2

1

2

k

k

k

x

+

=

+

=


又方程（１）中△＝
[image: image116.wmf]3

,

2

2

,

1

0

,

0

4

)

4

2

(

0

2

2

4

2

2

>

\

>

\

<

<

\

>

-

-

x

k

k

k

k


⑵若△ABD是正三角形，则需点D到AB的距离等于
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